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FICHA TECNICA

•Fecha de levantamiento: Del 28 de mayo al 1 de junio 2020 

•Instrumento: Cuestionario digital estructurado de 22 preguntas

•Muestreo: Aleatorio simple

•Población objetivo: Estudiantes universitarios de pregrado y postgrado de Bolivia,
Chile, Colombia, España, Ecuador, Honduras, Mexico y Perú.

•Tamaño de la muestra: 600 estudiantes

•Margen de error: +/- 3.0%



44%

56%

15%

30% 28% 27%

73%

27%

62%

38%

Masculino Femenino <18 19-22 23- 25 >25 PreGrado PostGrado Privada Pública

Datos Generales

Edad GradoGenero Tipo

Base muestral: 600 estudiantes



Variables que favorecen el desarrollo de cursos virtuales
Contenidos de sus cursos virtuales 
en concordancia con la formación
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Siempre Con frecuenciaEn ocasiones Casi nunca NuncaPreg: Califique si las siguientes variables favorece el desarrollo de sus cursos virtuales

La METODOLOGIA utilizada le exige tener otros 
aprendizajes para el logro los objetivos de los cursos

Base muestral: 600 estudiantes



Estrategias y recursos mas utilizados por los profesores

Preg: Señale  las estrategias que actualmente se emplean con mayor frecuencia en 

sus cursos virtuales, siendo 5 la que más se emplea y 1 la que menos se usa

Estrategias educativas en clases en línea
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Base muestral: 600 estudiantes



Los aspectos que se evalúan en sus cursos virtuales…
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Calidad y pertinencia de los aportes

Frecuencia de participación

Memorización de información

Aplicación de datos y conceptos

Puntualidad en la participación y entrega de trabajos

Siempre + casi siempreNunca + casi nunca

Preg: Marque de 1 a 5 los aspectos que se evalúan en sus cursos virtuales siendo 5 el más frecuente y 1 el menos frecuente


